

**Прем'єр-міністру України
Яценюку А.П.**

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

Вих. № 86 від 01.07.2015

Шановний Арсенію Петровичу!

Громадські організації «Центр протидії корупції», БФ «Пацієнти України» та ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» звертаються до Вас у зв'язку із бездіяльністю чиновників МОЗу та компанії постачальника, які сьогодні фактично зривають поставку невід'ємних препаратів для лікування та профілактики ВІЛ-інфекції та СНІДу. Під загрозою опинилося життя 30 тисяч пацієнтів. Звертаємо Вашу увагу, що переривання лікування у тисяч пацієнтів загрожує національній безпеці держави.

Як відомо, компанія переможець торгів МОЗ щодо постачання антиретровірусних препаратів – ТОВ «Вектор Фарма»/«Фіоліс» 23 грудня 2014 року **отримала 100 % передоплату в розмірі 52 648 806 гривень за поставку 3 антиретровірусних препаратів (Зидовудин/Ламівудин, табл., капс., драже, 300мг/150мг; Ламівудин, табл., капс., драже, 150мг; Ефавіренз, табл., капс., драже, 600 мг) та досі не поставила жодної одиниці на склади МОЗ.**

Незважаючи на 100% передоплату, компанія отримала можливість поставити препарати лише **через 180 днів з моменту оплати.**

Одночасно, компанією-виробником цих ліків – Ранбаксі Лабораторіз Лімітед/САН (Індія) виготовлено препарати для поставки на замовлення МОЗ ще в **січні 2015 року**, проте від свого українського контрагента ТОВ «Вектор Фарма»/«Фіоліс», який вочевидь саботує процес, компанія-виробник жодних виплат.

Натомість, **30 квітня 2015 року** ТОВ «Вектор Фарма»/«Фіоліс» абсолютно необгрунтовано звернулося до суду вимагаючи додаткової оплати від МОЗ за

непоставлені препарати в той час, коли в регіонах України завершувалися буферні запаси цих ліків.

У зв'язку з цим **27 травня** пацієнтськими та антикорупційними організаціями проведено акцію **«Кладовище замість ліків»**.

В цей же день на засіданні Кабінету Міністрів України Вами було доручено **Міністру охорони здоров'я вжити заходів для забезпечення хворих необхідними ліками, а Міністру внутрішніх справ здійснити перевірку фактів правомірності дій компанії-постачальника.**

Однак, на сьогоднішній день Ваше доручення не виконано, та проблему з відсутністю **ліків не вирішено**. Недостачу препаратів вдалося тимчасово перекрити за рахунок коштів Глобального фонду для боротьби з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний Фонд), яким було закуплено необхідну кількість ліків. Варто відмітити, що кошти Глобального фонду початково призначалися для закупівлі ліків нововиявленим пацієнтам для охоплення лікування більшої кількості людей і **тепер такі пацієнти залишаються без лікування через неналежне виконання своїх зобов'язань ТОВ «Вектор Фарма»/«Фіоліс» та МОЗ**. У той же час Міністр охорони здоров'я України Олександр Квіташвілі звітує про те, що проблема вирішена, тому що компанія «Вектор Фарма»/«Фіоліс» все ж поставила 8% препаратів від необхідної за контрактом кількості. Насправді поставлено лише один препарат із трьох, що жодним чином не вирішило проблему із безперервністю лікування.

Не менш кричущою обставиною є те, що кінцевий термін поставки цих препаратів сплив **21.06.2015 року**, але МОЗ не відстоює належним чином свої права в суді: посадовими особами МОЗ не підготовлено належним чином свої заперечення в суді, не подано жодних зустрічних вимог до компанії за наявності всіх юридичних підстав вимагати повної поставки товару. Міністерством внутрішніх справ України аналогічно не вжито жодних заходів спрямованих на з'ясування обставин укладення договору між МОЗ та ТОВ «Вектор Фарма»/«Фіоліс» в той час, коли ряд ЗМІ пов'язує цю компанію з колишнім міністром Раїсою Богатирьовою.

Тож, Арсенію Петровичу, наполягаємо на тому, щоб на найвищому державному рівні було вжито заходів із повноцінного забезпечення антиретровірусними препаратами 30 тисяч ВІЛ-позитивних пацієнтів, а саме:

- Надати компанії-виробнику Ранбаксі Лабораторіз Лімітед/САН (Індія) державні гарантії оплати для поставки в повному обсязі препаратів згідно з договором між Міністерством охорони здоров'я України та ТОВ «Вектор Фарма»/«Фіоліс»;

- Проконтролювати перерахування коштів компанією «Вектор Фарма»/«Фіоліс» у повному обсязі на компанію-виробника Ранбаксі Лабораторіс Лімітед/САН (Індія);
- Передбачити кошти з Державного бюджету на компенсацію витрат Глобального Фонду, які були ним понесені внаслідок компенсації дефіциту препаратів;
- Оприлюднити результати перевірки Міністерством внутрішніх справ України правомірності дій компанії-постачальника ТОВ «Вектор Фарма»/«Фіоліс» та вжити заходів для покарання винних та унеможливлення подібних ситуацій у майбутньому.

З повагою,

Дмитро Шерембей,

Голова Правління БФ «Пацієнти України»

Володимир Жовтяк,

Голова Координаційної Ради ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ»

Віталій Шабунін,

Голова Правління ГО «Центр протидії корупції»